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Vzorce pro výpočet povrchu a objemu:

a) povrch      S = Sp  + Spl
b) objem     V = 





Slovní úlohy na výpočet povrchu a objemu jehlanu:
Příklad 1:  
Střecha věže má tvar pravidelného čtyřbokého jehlanu s podstavnou hranou 6 m a stěnovou výškou 4,8 m. Vypočtěte, kolik m2 plechu se spotřebuje na její pokrytí. Nepočítejte se ztrátami.

Náčrtek:
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Vyberte vzorec:…………………………………………………………………………………………….

Řešení:………………………………….......………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………………………….....
…………………………………………………………………………………………………………….....
……………………………………………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………………………………………….


Odpověď:………………………………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………………………………………….
………………………………………………………………………………………………………………


Příklad 2:
Cheopsova pyramida má tvar jehlanu se čtvercovou podstavou. Kolik krychlových metrů  kamene se asi spotřebovalo na její stavbu, je-li 138 m vysoká a měří-li její podstavná hrana 230,38 m.
               
Náčrtek:
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Vyberte vzorec:…………………………………………………………………………………………….

Řešení:………………………………….......………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………………………….....
…………………………………………………………………………………………………………….....
……………………………………………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………………………………………….


Odpověď:………………………………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………………………………………….
………………………………………………………………………………………………………………


                                                       
                                                                                        

















Řešení slovních úloh
Příklad 1:  
Střecha věže má tvar pravidelného čtyřbokého jehlanu s podstavnou hranou 6 m a stěnovou výškou 4,8 m. Vypočtěte, kolik m2 plechu se spotřebuje na její pokrytí. Nepočítejte se ztrátami.

S1 = 62 = 36 m2			S2 =  = 14,4 m2		
S = S1 + 4 . S2 = 36 + 4 . 14,4 = 93,6 m2

Příklad 2:
Cheopsova pyramida má tvar jehlanu se čtvercovou podstavou. Kolik krychlových metrů kamene se asi spotřebovalo na její stavbu, je-li 138 m vysoká a měří-li její podstavná hrana 230,38 m.
               
V = 230,382 . 138 = 7324342 m3






Závěrečné informace

· Materiál je určen pro bezplatné používání, pro potřeby výuky a vzdělávání na všech typech škol a školských zařízeních. Jakékoliv další využití podléhá autorskému zákonu.

· Všechny objekty a texty jsou vlastní originální tvorbou autora nebo jsou součástí Softwaru "Microsoft® Office".
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